

『図解「できる人」は数字に強い！武器になる会社の数字』正誤表

本書に下記のとおり誤りがございました。

本件は編集部の責任で、特に重大なミスでしたので、お詫びして訂正いたします。

P46 ファイナンスリースとオペレーティングリース	
誤	2018年まではリース契約を購入に近いファイナンスリースと貸出に近いオペレーティングリースに分けていましたが、2019年に制度が改められ、ファイナンスリースに近い形式に一本化されました。
正	従来はリース契約を購入に近いファイナンスリースと賃貸に近いオペレーティングリースに分けていましたが、国際会計基準や米国基準がすべてのリースについて資産・負債を計上（オンバランス）する改正がされて、日本基準でも今後そのような改正がされるものと思われます。

P47 オフバランス効果	
誤	オペレーティングリースは貸借対照表に記載されず、利用すれば総資産利益率が上がりました（オフバランス効果）が、新基準では全てのリースを記載するので、その効果は失われました。
正	オペレーティングリースはリース資産・債務が貸借対照表に記載されず、購入するより総資産が少ないため利益率を良く見せる効果（オフバランス効果）がありました。今後の改正により、その効果はなくなる可能性があります。